3aganue K teme 10

3agaua 1

B otuetHOM rogy cebecTOMMOCTh TOBAapHOM MPOIYKIMH cocTaBuiia 460,3
TBIC. ., 3aTPAThl HA OJIUH PyOIh TOBapHOU TpoayKiuu — 0,98 p.

B nmnmaHoBoM roay 3arparbl Ha OJWH PYOJdb TOBAapHOM MPOIYKIIHUH
yctaHoBieHsl B pasmepe 0,95 p. OObeM Npou3BOACTBA MPOAYKIUU OyIeT
yBesnn4deH Ha 8,5 %.

Onpenenute ce6€CTOMMOCTH TOBAPHON MPOYKIIMHU TIIAHOBOTO MEPUO/A.

Pewenue:

[lepeuncnennble B YCJIOBHM TOKa3aTelIW CBS3aHBI MEXAy CcOOOM
CJIETYIOLIUM COOTHOIICHUEM:

3tn=C/TTI,

rae 3T — 3aTpatsl Ha pyOJIb TOBAPHOU MPOAYKIUH, PyO./pyo.;

C - cebecToMMOCTh TOBapHOM POAYKIUH, PYO.;

TII - cTouMOCTh TOBapHO# MPOAYKITUH, PYO.

B otuetHOM romy ce0ecTOMMOCTh TOBapHOW MpPOIyKIMH cocTaBuiia 460,3
ThIC. pyO., 3aTparbl Ha pyOJIb TOBapHOW mpoaykKiuu coctaBwi — 0,98 pyo.
CrnenoBaresbHO, CTOUMOCTh TOBAPHOM MPOAYKIIMU B OTYETHOM T'OJly PaBHA:

THotu=CoTt4/31(014)=460300/0,98=469694pYy0.

OOBbeM POU3BOJICTBA B IJIAHOBOM oy Bo3pacteT Ha 10%, T.e.

TIn=469694*(1+8,5/100)=509618 pyO.

B nmnanoBom romy 3atparsl Ha 1 py0sib TOBapHOW MPOIYKIIUU YCTaHOBJICHBI
0,95 py6. CnenoBaTenbHO, C€0ECTOMMOCTh TOBAPHOM MPOIYKLUHUHU B IJIAHOBOM
MepHoJie, COCTABIISIET:

Cron=THmn*3tn(rmn)=509618*0,95=484137 pyo.

3agaua 2

Omnpenenure MOJNHYIO Ce0ECTOMMOCTh MPOU3BOACTBA OJJHOTO CTOJIA M OJJHOTO
CTyJia 110 TOI0BOMY IJIaHa MeOeIHbHOI0 KOMOMHATA.

[IpsiMbIe 3aTpaThl HAa MPOW3BOICTBO MPOIYKIIUU MPUBEICHBI B Ta0M. 1.

Tabnuma 1
3arpaThl Ha MPOU3BOJICTBO CTOJOB U CTYJIHEB

Bun O0BeM 3aTpaThl

POy KITAN IIPOU3BOJICTBA, Bcero, p. | B . 4. 3apaorHas




T IJ1aTa, p.

Croubl 15 000 800 000 350 000

Crynbs 45 000 1 200 000 510 000

OO61Ienpon3BOICTBEHHBIE PACXO/IbI MEOEIIBHOTO 1I€Xa 10 TOJI0BOMY TUIaHy —
900 ThIC. p. OOIIEXO3SMCTBEHHBIE pacXoibl MebenpbHOTO KoMOuHata — 3 700 ThIC.
p. YIienbHBIN BeCc MEOEIBHOTO 11eXa B 00IIEX03sMCTBEHHBIX pacxoaax — 51 %.

Pemenue: nmonnast ce0eCTOMMOCTD:

Cronsi: (800+360+768) : 15= 1928 1.p. :15 T.ut=128 py6. 53,3 Kom.

Crynps: (1200+540+1119) : 46 = 2859 T1.p. : 46 T.1uT. = 62 py06.15,2K011.

3amaua 3

Omnpenenute cedbecroumocts 1 11 xnedba «HoBocMOMpCKHMIl» U €IuHUILY
m3nenust (pasBec 0, 650 «kr). Kampkymsamumio cebecroumoctn 1l xjeba
pa3paboTaiTe UCXOIS U3 CISAYIOMHNX JaHHBIX.

1. Hopma BbIXoma TroTOBOM MPOAYKIMU U3 ChIpbs coctaBisier 136,5 %. s
npousBojicTBa ucnoib3dyercst 40 % myku Bbicuiero copra u 60 % mepBoro copra.
OrtmyckHas 1ieHa 3a 1 xr myku Boiciuero copra — 7,70 p., B tom uncne HJIC 0,71 p.,
niepsoro coprta — 6,50 p., B Tom unciie HIAC 0,6 p.

2. IToTpeOHOCTh U CTOMMOCTh IIPOYETO ChIPhS AJI Ipou3BoAcTBa 1 11 xJieba
MpUBEICHBI B Ta0. 2.

TaOmura 2
[ToTpeOHOCTH M CTOMMOCTD ITPOYETO CHIPHS
Haumenosanue Ennnauna Hopwma OtnyckHas B om
CBIPbS U3MEpPEHUS pacxoza Ha | u ueHa 3a | kr, p. amese
MYKH, KT ’ HJIC
Conb KT 1,5 3,35 0,3
Jpoxxu KT 1,2 20,0 2,35
Boga M 0,045 10,15 0,91
Macio pactutenpHoe
Ha CMa3Ky KT 0,18 32,0 2,88

3. OctasibHbIE pacxoAbl HA 1 Il IPOAYKIIMU COCTABUIIU:

— TPaHCIIOPTHO-3arOTOBUTENBHBIE pacxoasl — 12,65 p.;

— pacxo/bl Ha TOIUTUBO U JIEKTPOIHEPTHUIO I TEXHOJIOTUUYECKUX eNei —
10,15 p.;

— OCHOBHasg M JIONOJIHUTENbHAs 3apa0oTHAasl IjiaTa MPOU3BOJCTBEHHBIX
pabounx — 15,10 p.;



— pacxo/ipl Ha COJIEP KaHUE U IKCILTyaTaIuio oobopynosanus — 28,13 p.;

— 00IIe3aBO/ICKME pacXofbl: YCTaHOBJIECHBI B pasmepe 23,9 % k 3apaboTHOM
TUIaTe MPOU3BOJICTBEHHBIX PA0OYHX;

— BHENPOU3BOACTBEHHBIE pacxoasl — 1,7 % oOT mNpou3BOACTBEHHOU
ce0eCcTOMMOCTH.

Pemenue:

1. Paccunraem moTpeOHOCTH B MyKe:

I[IM=100/H*100,

rae H — Hopma BbIX0J1a POy KIIUH.

I[IM=100/136,5%100=73,26 kr

2. H/IC 1o chipbio Ha MPOU3BOACTBO MPUHUMACTCSI K BBIYETY, OITOMY
OyJleT BBIYUTATHCS U3 IICHBI CHIPhSI.

Onpenenum CTOUMOCTD ChIPBSI:

C=IIM*Hp*(LI-HIC),

rae Hp — Hopma pacxona;

[[ — oTriyckHas 1IeHa;

HJIC — cymma Hasora Ha 100aBJICHHYIO CTOMMOCTb.

Myka:

C1=73,26*0,4*(7,70-0,71)+73,26*0,6*(6,50-0,6)=464,18 py0.

Coub:

C2=73,26/100*1,5*(3,35-0,3)=3,35 py0.

Hpoxoxn:

C3=73,26/100*1,2*(20-2,35)=15,52 py®0.

Bona:

C4=73,26/100*0,045*(10,15-0,91)=0,3 pyO.

Macno pacTuTenbHOE Ha CMa3KYy:

C5=73,26/100*0,18*(32-2,88)=3,84 py0.

Bcero pacxonoB Ha ChIpbe:

C=CI1+C2+C3+C4+C5

C=464,18+3,35+15,52+0,3+3,84=487,19 py0.

3. Otuncnenus Bo BHEOWmkeTHBIE QPoH b (30% OT 3apab0THOIM IJIaThI):

OB6=3I1*30/100,

riae 3I1 — cymMMa OCHOBHOM U JTIONIOJIHUTEIHHOM 3apa00THOM TUIATHI.

OB6=15,1*30/100=4,53 py0.

4. O011e3aBOJICKHE PACXOIBI:

Po3=311*%P03/100,



rie %Po3 — mporeHT 00I11e3aBOICKUX PACXOIOB.

Po3=15,1%23,9/100=3,61 py®.

5. [Ipon3BoACTBEHHAs CEOECCTOMMOCTD:

Crnp=C+P1-3+P13+311+OB6+PCO0+Po3,

rae P1-3 — TpaHCTIOPTHO-3ar0TOBUTENbHBIEC PACXO/IBI;

P13 — pacxonpl Ha TOMJIMBO W AJIEKTPOIHEPTHIO JISI TEXHOJOTHUECKUX
LeJIeH;

PC30 — pacxoapl Ha coliep kaHUe U SKCIUTyaTaIuio 000py10BaHMUS.

Cnp=487,19+12,65+10,15+15,1+4,53+28,13+3,61=561,36 pyO.

6. BHenpou3Bo/ICTBEHHbBIE PACXO/IbI:

Pen=Cnp*%Psn/100,

rjae %PBO — NpoIeHT BHEMPOU3BOICTBEHHBIX PACXO0/I0B.

PBn=561,36*1,7/100=9,54 py®.

7. CebecTtoumocTs 1 11 xJeba:

Cu=Cup+PBn

Cu=561,36+9,54=570,9 pyO0.

8. CebecToMMOCTh €TMHULIBI U3JIEIHSL:

Cen=Ci/100*P,

rae P — passec

Cen=570,9/100*0,650=3,71 py®.

OtBet: cebectoumocth 1 1 xyeba «HoBocuOupckuit» - 570,9 py6.,
cebecTOMMOCTh €AMHUIIBI u3aenus — 3,71 pyo.



